

Анна Сергеевна  
Императрица

16+



# Жизнь и судьба

Любовь правит миром

# Анна Сергеевна Императрица

## Жизнь и судьба

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67910276](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67910276)*

*SelfPub; 2022*

### Аннотация

Жизнь – действительно полная коробка сюрпризов. Порой в ней происходят удивительные вещи, способные полностью поменять наше существование. А значит, нужно жить и наслаждаться каждой секундой нового дня. Улыбаться, сталкиваясь с трудностями и радостно плакать, когда чего-то достигаем! Хочу вам рассказать историю любви, даже я бы сказала – историю из жизни, не выдуманную, а основанную на реальных событиях. Эту историю мне рассказала подруга и повергла меня в шок. Неужели такое бывает? После услышанного я действительно задумалась о судьбе.

# Анна Императрица

## Жизнь и судьба

«Все персонажи являются вымышленными, и любое совпадение с реально живущими или жившими людьми случайно».

Вот я всегда задавала себе вопрос: А в чём смысл жизни? И что же будет после смерти?

Жизнь даётся людям всего один лишь раз... Значит у каждого свой путь, и всё уже решено за тебя; когда, как и во сколько тебе умереть, но прежде чем умереть каждый человек должен пройти определённый путь, что-то внести в этот мир. Бог создаёт людей для какой-то определенной цели, чтобы они выполнили, так сказать "миссию", и, как правило, почему-то, он забирает хороших, честных людей, раньше, чем тех, кто ничего не делает, бездельничает и просто живёт. А вот, например, дети. Ведь, казалось бы, за что таким малюткам мучения; у некоторых детишек такие болезни, что, мурашки по коже. И откуда же это всё берется??? Почему так происходит, никто не может понять. Наверно такова жизнь, и у каждого своя судьба. И эта судьба определяет кому, сколько и как, суждено прожить на белом свете. Кому прожить всю жизнь до самой старости, а кому и определенный период времени.

Все люди разные, и каждый из них добивается своей цели, карьерного роста. Каждый человек индивидуален. Ведь кто-то, например, пожарный, а кто-то бизнесмен. Если сравнить эти две профессии, то работа пожарного, заключается в помощи людям, а у бизнесменов немного другая цель, заработать больше денег. А с другой стороны, что плохого в том, что люди хотят зарабатывать больше денег. Весь сейчас в нашей жизни без денег никуда. Конечно, все мы люди, и вправе сами решать, кем быть в этой жизни. Ведь каждый человек индивидуален; со своим определенным характером, навыками, мыслями и возможностями. Профессий очень много, и всех не перечесть, но главное всегда надо быть человеком, пожалуй, это главная профессия в жизни. Конечно, порой люди забывают об этом, и совершают недуманные поступки, о которых потом жалеют. Ведь всегда надо думать, прежде чем что-то сделать, но обычно всё происходит наоборот. А тогда уже поздно, и приходится платить за совершенные тобой поступки. Ведь обидев человека или украв что-нибудь, к тебе обязательно это вернётся бумерангом. Жизнь всегда нам подкидывает различные испытания, которые необходимо преодолеть, или просто смириться с этим. Бывает так тяжело, а помочь некому, и только ты сам способен выйти из той или иной ситуации, обдумав, как аккуратнее и лучше поступить. В этой жизни надо рассчитывать только на себя! Конечно, есть близкие вам люди, родственники, которые всегда помогут, дадут совет, но ведь всё

равно выбор за вами, решать только вам.

Вот многие говорят, что никому в этой жизни нельзя полностью доверять, ведь даже близкие могут предать или обмануть. С другой стороны, если не доверять людям, зачем тогда жить. Если ты делаешь добро, то и добро рано или поздно к тебе вернётся. Без доверия никак. Как говорится в поговорке: "Жизнь прожить – не поле перейти!!!".

Одна моя знакомая считала, что жизнь можно прожить двумя способами: либо, подобно роботу, целиком посвятить себя науке, технике, математике, экономике – либо воспринимать её как поэзию, отдавшись искусству, музыке, любви. А вот один мужчина про жизнь сказал так: С самого детства, ребенка готовят жить в духе соперничества, где он включается в погоню за деньгами, успехом, властью и социальным статусом. Ещё маленьким ребенком он учится воспроизводить цели родителей и учителей, священников и политиков, не задавая им вопросов. Таким образом, человек отрывается от своей собственной природы, теряя детскую невинность, способность к беспричинной радости и к творчеству. Его отрывают от врожденного творческого потенциала, способности любить, смеяться и наслаждаться жизнью. Человек теряет свою мягкость, любовь и интуицию, превращаясь в целеустремленного и бесчувственного робота. Это их мнения. Каждый имеет право высказать своё мнение. Ведь сколько людей столько и мнений. Да, и у каждого человека я считаю должно быть право выбора.

В жизни всегда надо уметь выбирать. Ведь выбрав одно, мы теряем другое. Иногда наш выбор оказывается неудачным. Но ведь мы не можем заранее знать, что для нас лучше, пока не попробуем. Такова жизнь! Что-то приобретаешь, а что-то приходится терять, в поисках лучшего. Только так люди набираются опыта, и в дальнейшем стараются не совершать повторных ошибок. Но есть и такие, которые «наступают на те же грабли», и получается, что ничему их жизнь, так и не научила. Так уж бывает. Все люди разные, у каждого свой характер, привычки, вкусы, интересы. Каждый человек индивидуален. Одинаковых людей не существует. Поэтому большинство ссор и трагедий, происходит именно из-за разных взглядов на жизнь, интересов, вкусов, привычек, социального статуса и т.д. Каждый настаивает на своем, и очень редко, люди уступают друг другу. Но ведь если бы вы хоть иногда прислушивались к мнению своего собеседника или партнера, то и не было бы столько разногласий и конфликтов. А иногда люди и вовсе не понимают друг друга, ведь очень часто из-за непонимания могут пострадать даже самые близкие вам люди. Так что не стоит спешить с выбором; всегда нужно сначала подумать, прежде чем что-то сделать или что-то сказать. Всегда надо стараться находить компромисс в той или иной ситуации.

Очень много конфликтов и трагедий возникает из-за любви. Ведь именно любовь, чувства, между мужчиной и женщиной, очень часто, к сожалению, приводят к трагичному

исходу. В жизни случается так, что человека любишь, а он тебя нет, и, наоборот, и от этого все страдают. Почему так? Как вообще появляется это чувство? И почему люди влюбляются именно в тех, кому ты безразличен, ведь очень редко бывает взаимная любовь.

Мне всегда было интересно, а что такое любовь. Это чувство очень давно появилось в наших сердцах. Любовь бывает разная, как между мужчиной и женщиной, так и между родными и близкими. Родившись на свет, ребенок чувствует материнскую любовь и любит свою маму, ведь она носила его под сердцем, родила, дала жизнь, и воспитывает, оберегает, ухаживает за ним. Ну и, конечно, любовь к отцу, ведь без него ты бы не появился на свет. Родители – это святое. Какие бы ни были отношения между ними, всё равно родители любят своих детей и дети любят своих родителей. Это происходит из поколения в поколение. Но есть и другая любовь, это любовь между мужчиной и женщиной. Вот тут-то всё намного сложнее. Вот за что мы любим человека? А иногда и просто влюбляемся в него, не зная полностью, что это за человек, его достоинства и недостатки. Может за какие-нибудь заслуги? Или просто любовь с первого взгляда? Всё-таки, как же появляется это чувство??? Дак, что же такое любовь???

Если честно, на этот вопрос я затрудняюсь ответить, но, попробую выразить свое мнение. Конечно, у каждого на этот счёт будет свой ответ. Я скажу за себя, что лично для меня

означает это чувство. Почему это чувство называют именно любовью или это просто взаимная симпатия? Может люди влюбляются в цвет волос, но причем здесь любовь? Ведь через два дня вы уже не посмотрите на цвет волос. Или вы влюбляетесь в форму глаз или носа, но после медового месяца все это становится случайным, как говорил мне один знакомый. И тогда он выходил из положения: притворялся, обманывал. А может люди влюбляются в другие части тела? Но ведь это мне кажется не любовь, а просто влечение. Любовь – это такое чувство, которому трудно найти определение. Оно загадочно. Все же любовь – это не то, что следует или не следует делать, это сердечное чувство. Оно выходит за пределы ума. Любить – значит не действовать, а чувствовать. Любовь – не действие, любовь – состояние. Любовью нельзя управлять, ей ничего нельзя приказать. Невозможно заставить себя любить изо всех сил. Для меня это всё и есть любовь. Иногда мы полагаемся на судьбу, говоря, что если моё, то вернётся. Но, я считаю, что судьбу свою, мы всё-таки строим сами.

А что такое судьба? И можем ли мы изменить её? Каждому из нас есть, что сказать об этом, ведь все люди хоть раз в жизни своей воскликнули: « Это судьба!»

Люди, которые верят в судьбу, по-прежнему будут в неё верить и подбрасывать монетку, принимая решение, а те, кто не верит, всё равно будут полагаться на себя и считать, что никакой судьбы нет. До тех пор, пока не произойдёт в



их жизни то, что заставит задуматься. Так существует ли судьба? Ответить на этот вопрос очень сложно. В жизни мы несколько раз сталкиваемся с выбором, когда принятое нами решение, очень сильно влияет на всю дальнейшую жизнь.

Почему-то многие люди не удовлетворены собой, и тем, что судьба уготовила им? Им всегда хочется заняться чем-нибудь более важным, хочется быть кем-то другим. Им кажется, что другим в жизни больше повезло. Как говорится в поговорке: «У соседа трава всегда зеленее».

Почему так происходит?

Я считаю, это происходит из-за того, что ты хочешь быть кем-то наперекор судьбе. Ты стараешься быть тем, кем тебя хотят видеть другие. И это не приносит тебе никакого удовлетворения. А если нет удовлетворения, то человек начинает думать, что мало старался, что нужно приложить больше усилий. Поэтому получается так, что эти люди прячутся за счастливыми масками, обманывая других. Когда ты надеваешь такую маску, остальные начинают думать, что ты счастливее их. А тебе кажется, что другие счастливее тебя. Этот человек с самого начала выбрал ложный путь, поэтому чтобы он не делал, все будет приносить одни лишь страдания. Всегда нужно стремиться быть самим собой, и тогда не будет ни страданий, ни ревности, ни переживаний по поводу того, что другим дано больше, чем тебе. Никогда не надо завидовать, необходимо развивать свой собственный потенциал, каким бы он ни был, никто не вправе навязывать свое мнение. Че-

ловек должен сам раскрываться, учиться и добиваться всего, самостоятельно, а также иметь свое собственное мнение, а не соглашаться всегда с мнением остальных. Не надо бояться высказывать свою точку зрения. Ведь каждый человек индивидуален. Не нужно быть кем-то еще, достаточно быть самим собой.

Живи ту жизнь, которая была тебе предназначена природой, Богом; живи естественно. Прислушивайся к своим инстинктам, к своему сердцу. Полагайся на самого себя. Но у людей очень много страхов, с которыми я считаю нужно бороться.

Откуда берутся страхи? Ведь все люди чего-то боятся! Или кого-то! Незнаю, но по-моему мнению, ничего не надо бояться, необходимо бороться за своё место в этой жизни! Лично у меня, конечно, есть страхи, как и у любого человека. Конечно, у всех есть свои страхи, но не стоит показывать их окружающим, ведь тогда они заметят это и подумают, что вы «слабое звено». Вот тогда-то они и будут, так сказать, нападать! Так что будьте, уверены в себе и твердо идите к своей цели!

Так уж устроен наш мир.

Что имеем, не храним.

Ведь в жизни так и получается всегда,

То черная, то белая бывает полоса.

Не бывает всё гладко.

Жизнь всегда нам подкидывает сюрпризы.

Иногда просто повезёт, иль вовсе не везенье.

Ну а когда всё хорошо, всё просто идеально,  
Произойдёт ведь что-нибудь и как всегда случайно.  
Порой бывает тяжело, и на душе тоскливо,  
Но никогда не унывай, а просто будь счастливым.  
Ведь жизнь дается людям всего один лишь раз.  
Прожить её нам надо, не опуская глаз.

Конечно, хочется всем иногда,  
Забиться раз и навсегда, не думать больше ни о чем,  
Но это трудно с каждым днем.

Ведь у каждого человека свои заботы, проблемы, у многих семьи, поэтому ни о чём не думать просто невозможно. Так вся жизнь и проходит. Не успеешь оглянуться, а уже дети твои выросли, становятся родителями. Всё идёт по кругу. Работа, дом, работа. Когда-то и мы все были маленькими, и хотели быстрее повзрослеть. А сейчас, наоборот, повзрослевши, ты понимаешь, как хочется обратно в детство, в садик. Ведь пока ты маленький ребенок, никаких проблем, забот, все тебе помогают, всё для тебя. Вырастая, мы понимаем, что время не повернуть обратно, что жизнь идёт не останавливаясь.

Конечно, хочется чего-то добиться в жизни, чтоб тобой восхищались, гордились, ценили твои родные, хотя, они и так тебя любят и ценят, какой бы ты ни был. Внести в этот мир определенный вклад. Ведь мы сами строим свой мир. Хочется оставить за собой след в истории своей Родины, чтобы было, что рассказать внукам, правнукам. Не просто про-

жить эту жизнь, сидя дома и ничего не делая, а добиться успехов, например, в карьерном росте, оставить достойное потомство после себя, путешествовать по миру и увидеть всю красоту природы. Я считаю, жизнь должна быть насыщенной, всегда в движении, некогда расслабляться. Конечно, без отдыха никуда, на то и честно заработанный отпуск, чтобы люди отдыхали от городской суеты, так как моральное и физическое состояние очень важно. Здоровье – это самое главное в жизни. Будет здоровье – будет всё! Хотя, если честно, о здоровье начинаешь задумываться, либо когда ты уже в возрасте, либо когда ты заболел. Ведь, когда ты молодой, кажется, что жизнь только начинается, и ты постоянно в суете: учеба, работа, домашние дела, отдых. А любая простуда обычно лечится таблетками, да отлежаться было бы неплохо. Вот и всё лечение. Но у этого лечения часто бывают последствия.

Наверно, об этом можно долго философствовать, самое главное я поняла: Жизнь – действительно полная коробка сюрпризов. Порой в ней происходят удивительные вещи, способные полностью поменять наше существование. А значит, нужно жить и наслаждаться каждой секундой нового дня. Улыбаться, сталкиваясь с трудностями и радостно плакать, когда чего-то достигаем!

Хочу вам рассказать историю любви, даже я бы сказала историю из жизни, не выдуманную, а основанную на реальных событиях. Эту историю мне рассказала подруга, и по-

вергла меня в шок. Неужели такое бывает? После услышанного, я действительно задумалась о судьбе.

Начну истории с самого начала. В небольшом городе, на краю Севера, жила семья из четырех человек: мама, папа, сын и дочь. Всё было, как и в обычной семье: папа работал, кстати, он военный; мама работала по сменам на комбинате, а дети учились в школе. Все занимались своими делами, помогали друг другу, жили в целом дружно. Брат был старше сестры, поэтому иногда возникали конфликты, а как без этого. Их дочь звали Милана и речь, конечно, пойдет именно о ней. Закончив школу 11 классов, она поступила в другой город на обучение, вместе со своей лучшей подругой, а точнее она её считала лучшей, а зря. Как ведь, говорят, друг познается в беде. Помогать, конечно, она помогала в тяжелых ситуациях, но дороги их жизни всё-таки разошлись. Об этом чуть позже.

Всё началось в тот момент, когда Милана поступила после школы в высшее учебное заведение, находящееся в другом городе, с более развитой инфраструктурой. Сами понимаете, как это всё происходит. Дети отрываются от дома, делают что хотят, нет полноценного родительского контроля, особенно, если университет находится в другом городе. Конечно, родители очень переживают за своего ребенка, но вынуждены отпустить его в свободное плавание, для его же блага, дальнейшего будущего. Ведь ребенок сам должен выбрать профессию, по которой, в дальнейшем, он будет работать. Хотя,

многие родители, почему-то навязывая свою точку зрения, говорят и убеждают своего ребенка, что надо быть тем-то, вот у меня не получилось, хоть ты оправдай мои надежды и исполни мою мечту. А я считаю, что ребенок должен сам выбрать, кем быть. Да, это сложный выбор, ответственный. А иначе он никогда не поймет ответственности за свой собственный выбор, и за него всю жизнь будут принимать решение родители. Родители, конечно, должны помочь, подсказать, сориентировать и направить на путь истинный, но выбор должен быть за вами. После школы этот выбор очень тяжело сделать, и не всегда выбор оказывается правильным и верным, но это жизнь. Ведь без ошибок никак, мы всю жизнь чему-то учимся. Получилось так, что у Миланы, как раз тот случай, когда выбор профессии сделали родители за нее, а не она сама. Сама она хотела стать известной танцовщицей, у нее это неплохо получалось. Милана хотела поступить в Хореографический Университет, и в дальнейшем выступать на сцене Большого театра, быть знаменитой и известной, работать с детьми.

– Это все мечты маленькой девочки, – говорил отец. – Это не профессия дрыгать ногами! – так он говорил. В итоге она поступила на программиста, ничего не понимая в этом, но так-как в школе она училась хорошо, на 4 и 5, и была очень трудолюбивой девушкой, учеба протекала у нее ровно.

– Папа, говорила Милана, поверь мне, я добьюсь всего сама, поступлю и буду учиться! – Это мне по душе, а вот тех-

нические специальности это не мое.

Но отец настоял на своем. Всё шло своим чередом, Милана на выходные приезжала к родителям. Училась она хорошо, старалась. Прошло 2 года. Третий год в учебном заведении был тяжелым. Учиться становилось всё сложнее, особенно когда ты не понимаешь материала. Но старания Миланы, всё-таки выдержали нагрузку, и она сдала все зачеты и экзамены.

12 апреля Милане исполнилось 20 лет. Прямо в 00:00 Милана с подружками в общежитии устроили чаепитие с тортиком. Милана задула свечи, и почувствовала себя нехорошо. Вот тут-то все и началось. Казалось бы, просто приболела девочка. Подружки дали градусник Милане, чтобы померить температуру навсякий случай. Оказалось температура 39,8. Все испугались, что как-то резко все произошло. Подруги отмечали день рождения и тут такое. Но как мы обычно себя ведем в таких случаях.

– Это обычная температура, ничего страшного, сейчас таблетку выпью и станет лучше. – сказала Милана, подругам.

Все разошлись, осталась только ее лучшая подруга, соседка по комнате, Влада. Милана выпила таблетку, и подруги готовились ко сну. Спустя 40 минут Милана начала задыхаться, ей становилось всё хуже и хуже, даже таблетка не помогала. Влада в панике не знала что делать.

– Влада, вызови, пожалуйста, скорую помощь. Может просто дадут лекарства по сильнее или укол сделают, – испуган-

но сказала Милана.

Тут уже деваться некуда, таблетки не помогают.

– Конечно, Милана, уже вызвала, не беспокойся, всё будет хорошо. – Твердила Влада.

К счастью, скорая помощь очень быстро приехала. И забрала Милану в больницу, потому что ей было всё хуже и хуже, температура не сбивалась. Влада быстро помогла собрать вещи Милане, но с ней не поехала, так как с утра на учебу, да и врач сказала незачем, потом созвонитесь.

– Всё будет хорошо. – Твердила Влада. Не переживай, подруга. Тебе помогут врачи, – сказала Влада.

Называется отметили день рождение!

Приехав в больницу, Милану положили в палату, но ей всё хуже и хуже, она задыхалась. Врачи делали всё, что возможно в их силах, и искусственную вентиляцию легких и капельницы. Позже её перевели в реанимацию, так как состояние не улучшалось. Врачи не понимали что это. Легкие заполнились гноем, как уже позже мне сказала её подруга, просто перестали дышать. Врачи боролись за жизнь девочки. На следующий день Милана впала в кому.

Честно, я раньше даже такого слова не знала. А уж тем более что это означает.

Кома— угрожающее жизни состояние между жизнью и смертью, характеризующееся резким ослаблением или отсутствием реакции на внешние раздражения, угасанием рефлексов до полного их исчезновения, нарушением глуби-



ны и частоты дыхания, изменением сосудистого тонуса, учащением или замедлением пульса, нарушением температурной регуляции. Это для тех, кто не знает значение этого слова.

Вот как получается, обычная температура, и всё, состояние крайне тяжелое. А сначала казалось, ай температура, пу-стяки, пройдет. Иногда мы очень халатно относимся к своему здоровью, не бережем себя. А жизнь порой, ошибок не прощает. Хотя, казалось бы, не в этом случае. Она не болела всю жизнь ничем, ну точнее 20 лет, и тут такое. Резко взяла и заболела, никашля, ни соплей, как это часто бывает.

Телефон у Миланы был не доступен. Никто не мог до нее дозвониться. Позже, конечно, врачи сообщили родителям. Они ту же секунду приехали, но их не пустили в реанимацию, только передали самое необходимое. Каждый божий день родители приезжали в надежде, что их дочь проснется и всё будет хорошо. Сколько слез было пролито. Прошел месяц, никаких изменений, но врачи боролись за жизнь Миланы, родители молились за нее. У Миланы, как позже выяснилось, было, гнойное воспаление легких, куча осложнений. Я, конечно, не владею всеми этими медицинскими терминами, поэтому говорю простыми словами. Двусторонняя пневмония, как позже выяснилось, – это очень тяжелое заболевание. Врачи говорили, что пожилой человек бы уже давно умер, а так как молодая девушка, возможно, есть шанс, что она выживет и поборется с недугом.

Шли дни, недели, месяцы. Но Милана всё это время была в коме, прошло два месяца. . .

Не представляю, что пережили родители, за это время, да и не хочу представлять. Врагу такого не пожелаешь. Это большое горе, конечно, когда дети болеют.

И тут, о чудо, Милана подала первые признаки жизни, открыла глаза.

Спустя два месяца, Милана проснулась, она поборола болезнь, выйдя из комы, конечно, не без последствий. Но как вы понимаете, это только начало. Конечно, сразу позвонили родителям, обрадовали их, что всё позади, что Милана идет на поправку.

Милане так хотелось закричать, а голоса то нет. Трубка в горле стоит. Как позже выяснилось, это называется трахеостомой. Трахеостомия – хирургическая операция образования временного или стойкого соустья полости трахеи с окружающей средой, осуществляемого путём введения в трахею канюли или подшиванием стенки трахеи к коже. Опять я со своими медицинскими терминами, но это я для тех, кто не совсем понимает о чем я.

Медсестра увидев, что Милана хочет что-то сказать, подала ей листочек и ручку, чтобы та написала ей. И писать было тяжело, руки тряслись, тело было без сил, еле двигалось. Но Милана всё-таки постаралась написать:

– Где я?

– Ты в Мурманской Областной Больнице, – ответила мед-

сестра.

– Как я здесь оказалась? Что случилось? – спрашивала Милана.

У неё было очень много вопросов, потому что она ничего не помнит.

– Ты заболела, у тебя была температура, и ты задыхалась, а позже ты впала в кому. В кому? – спросила Милана. – А что это?

– Кома – это угрожающее жизни состояние нарушения сознания, обусловленное повреждением особых структур головного мозга и характеризующееся полным отсутствием контакта больного с окружающим миром. Причины ее возникновения могут быть подразделены на метаболические (отравление продуктами обмена веществ или химическими соединениями) и органические (при которых происходит разрушение участков головного мозга). Основными симптомами являются бессознательное состояние и отсутствие реакций открывания глаз даже на сильные раздражители, – так кратко рассказала ей медсестра отделения реанимации.

– А какой сейчас месяц? – написала Милана.

– Сейчас 5 июня, – сказала медсестра.

– Как 5 июля? – сказала Милана. Я помню только 12 апреля, мое день рождения, мне 20 лет исполнилось. Что уже два месяца прошло... – Милана все писала и писала. Она была в полной растерянности.

– Да, девочка, так бывает в жизни, – сказала ей медсестра.

Писать не удобно, поэтому Милана начала разговаривать, но очень тихо из-за трубки.

– Вы понимаете, всё это время, которое я было в коме, мне снились сны, то есть мне казалось, что я живу, только в другом мире, – сказала Милана. – Я жила и даже не подозревала, что я в больнице в коме. Но мне снилось в основном, что я страдаю, как-будто я в аду. На самом деле, просто жизнь была отрывками, где я мучаюсь. И сны были цветные, будто ничего не произошло, и жизнь протекает дальше. И подруга снилась, как мы с ней гуляем, и родители мои снились, – рассказала Милана.

Если немного погрузиться в воспоминания своего прошлого, то можно обнаружить, что мы все не раз теряли близких нам людей. Нам долгое время было плохо, и нередко мы про них вспоминаем после и задумываемся над тем, как они там и где они сейчас находятся. Каждый человек хорош по-своему, у каждого своя религия, от которой мы отталкиваемся, когда совершаем далеко не правильные поступки.

Недавно я потеряла бабушку, мне дико её не хватает в определенные моменты моей жизни, она никогда мне не снится и никогда не приходила ко мне. Мне кажется, куда бы она ни попала и где бы она ни была, ей там сейчас хорошо. Когда в жизни все совсем плохо, я к ней обращаюсь, и как-то все потихоньку налаживается. Может быть, это совпадение, а, может быть, и нет.

Есть такие моменты, когда я думаю о тех людях, которые совершили слишком много грязных дел, и я не могу представить то, как они живут рядом с теми, кто лучше них. Мне кажется, что они не могут найти себе места ни там, ни тут. Временные отрезки времени слишком часто пересекаются с жизнью и смертью. На смену умершему человеку приходит кто-то живой, возможно, душа умершего человека выбирает для себя другое тело, и мы проживаем не одну жизнь, а множество. Но это всё мысли, догадки, как уж там на самом деле, одному Богу известно.

Я скажу так: каждый из нас надеется на лучшее, у каждого из нас своя роль в этой жизни, и то, что с нами будет потом, навсегда останется тайной, покрытой мраком. Никто и никогда не узнает, что происходит на самом деле. Поэтому каждый из нас живет со своей верой в лучшее или худшее. И на этот вопрос точного ответа нет и не будет, каждый решает для себя.

Медсестре было очень интересно поподробнее узнать о ее снах. Ведь это, так необычно.

Да, порой в жизни происходят такие необъяснимые вещи. – Милана, а расскажи, что конкретно тебе снилось, как всё происходило, – спросила заинтригованная медсестра. На следующий день Милана отдала медсестре семь листов своего рассказа, но это стоило того.

– Сначала мне снился большой дом за городом, что мы там живем всей нашей семьей. То есть я будто жила, я кушала, гуляла, как и в реальной жизни. Но со мной постоянно происходили страшные, на мой взгляд, вещи. Вот, например, мы пошли гулять вечером с подругой, а нас похитили два молодых человека и изнасиловали прямо на улице. Я, конечно, терпела, и говорила подруге: – Терпи, Влада, не кричи, не сопротивляйся; они сказали, что отпустят нас, если мы не будем их нервировать. Почему-то я в своих снах всё терпела, и старалась, как-то найти выход из той или иной ситуации, постоянно пытаюсь открыть глаза. Потом снится, что мы поехали куда-то на поезде отдыхать, а куда я так и не поняла. Поезд не справился с управлением и вот должен был сойти с рельс, и всем пассажирам было сказано прыгать по возможности, иначе разобьемся. Вот я и прыгнула, сломала ногу, и так хромала, врачи не могли ничего сделать. Потом попала в какую-то лабораторию и надо мной проводили эксперименты, вообще ужас, издевались, что-то кололи. Какие-то наверно опыты ставили, но не на животных, а на людях. Было очень страшно, но при всем при этом я почему-то не унывала, я как-будто пыталась смириться с этим. Не то чтобы смириться, а выбраться из этого всего. Я верила, что всё будет хорошо. Затем снится, что от меня отказались родители. Для меня это огромный стресс, как и для каждого ребенка. В своих снах я постоянно страдала, мучилась. И это наверно только часть тех снов, которые я хорошо запомнила. Ну как

снов, на тот момент мне казалось, что это всё происходит на самом деле, а как оказалось, я просто все эти два месяца была в коме, и это наверно моё воображение. Хотя, незнаю, что это на самом деле и как это трактовать, – рассказала Милана.

Тут в реанимацию зашли врачи и медсестра вышла.

– Врачи сначала долго смотрели на меня и о чем-то беседовали. О чем же они говорят? – думала про себя Милана. – Конечно обо мне, о ком же ещё.

В голове у Миланы было столько мыслей, столько вопросов. Не выдержав дискуссии врачей, Милана написала на листочке: – Добрый день! Что со мной? – и показала врачам.

– Всё хорошо, вы просто очень долго спали, – сказала одна из врачей. Но если серьезно, то вы находитесь в реанимации Областной больницы, у вас двусторонняя гнойная пневмония в тяжелой форме, но, слава богу, все обошлось и вы проснулись после тяжелой комы. Как вы видите, у вас стоит очень много трубок, это для того, чтобы откачивать гной из легких, а трубка в горле это искусственная вентиляция легких. Милана, чуть позже мы ещё поговорим с вами, а пока отдыхайте, и ни о чем не волнуйтесь, – сказала лечащий врач Миланы, Татьяна Николаевна.

– Хорошо, спасибо, написала Милана. – А можно ещё один вопрос?

– Да, конечно, – сказала Татьяна Николаевна.

– А мои родители? Где они? Они приедут? – написала на бумаге Милана. Она не удержалась и написала ещё три во-

проса. – Я безумно хочу их видеть.

– Конечно, Милана, они уже едут к тебе, но по правилам в реанимацию нельзя заходить посторонним, даже родственникам. Я всё понимаю, твои переживания, твою боль. Но. . .

– Пожалуйста, Татьяна Николаевна, – сказала Милана, – хоть на 5 минут, просто увидеть.

– Ладно, я уж не такая бесчувственная! – Хорошо, но максимум на 10 минут, не больше к сожалению.

– Большое спасибо вам, – написала девочка. И все ушли. Милана так расстроилась, и разревелась навзрыд. Тут девочка решила осмотреться. Она была вся в трубках, привязана к кровати, куча препаратов и капельниц. Всё как в страшном сне. Потом ей рассказали, почему она была привязана. Так как Милана иногда неосознанно, находясь в коме, вытаскивала трубки и иголки от капельниц, а это очень опасно. Поэтому врачи пошли на такие меры.

Спустя несколько часов к Милане приехали родители, мама и папа. Они были очень взволнованы. Зайдя к ней в палату, разрыдались все вместе. Старались не плакать, держать себя в руках, но это было очень сложно. В итоге все успокоились, и начался разговор. Милана судорожно начала говорить, еле слышно.

– Мамочка, папочка, я вас люблю. – Со слезами на глазах говорила Милана. Незнаю, как это всё произошло. Господи, за что мне это.

И опять все разревелись. Но всё-таки взяли себя в руки



и поговорили.

– Как ты доченька? Не переживай, сейчас пойдешь на поправку, всё будет хорошо. Время лечит, – говорила мама.

– Конечно, будет тяжело, но мы всё преодолеем, – сказал папа.

– Да, я верю, что всё будет хорошо, – сказала Милана.

Тут в реанимацию зашла медсестра и сказала, что время делать процедуры, вежливо попросив родителей выйти.

– Ладно, пока доченька. Потом приедем ещё, не переживай, на связи, – сказала мама.

– Пока, целую вас, мои родные, – писала со слезами Милана.

Родители уехали домой. В палату к Милане заходила только медсестра, оказывается у врачей пересменка. А её лечащий врач, Татьяна Николаевна, будет только завтра. С Миланой в палате лежал мужчина. И этой ночью ему видимо не спалось. Может он после наркоза, может под какими-то препаратами, и всю ночь он стонал. А потом в четыре часа ночи он начал двигаться, все трубки вытащил и пытался встать. Милана очень испугалась, так как никого из персонала не было, и сказать громко она не могла. Она пыталась позвать на помощь, но никто не слышал. Тут мужчина закричал: – Девушка, я вас спасу! Сейчас я вырвусь отсюда и приду за вами, – говорил он. Конечно, со стороны, это наверно смешно. Но Милане совсем не до веселья. Она пыталась позвать кого-нибудь, так как мужчина уже встал. Из-за трубки в гор-

ле Милана не могла говорить, только очень тихо, шепотом. У девушки, рядом с кроватью, стояла кружка на стуле. Милана недолго думая, взяла кружку и начала стучать по кровати. А что ещё делать в такой ситуации. Мужчина сразу начал нервничать, угрожать ей. Милане повезло, и в палату зашла медсестра, а то неизвестно чтобы мог сотворить этот мужчина. Да, Милана потом не могла спать ночами, очень переживала. Через три дня мужчину выписали, и девушка выспалась спокойно. И такое бывает в жизни, и смех и грех, и страх.

На следующий день положили бабушку. Тоже, конечно, было нелегко, так как бабушка всю ночь кричала, что у нее всё болит и просила помочь ей. Ночью пришел врач и сделал бабушке укол, может обезболивающее, незнаю. Но ей стало лучше, и она уснула, слава богу.

Да, всякое бывает в больницах, но такое трудно представить. Так как Милана лежала очень долго, около четырех месяцев, пациентов, которые лежали рядом с ней, сменилось очень много.

Да, курс реабилитации, Милане пришлось пройти очень большой. В реанимации было, конечно, весело, в кавычках. На следующий день, утром, как обычно обход. Пришли врачи, обсудили дальнейший курс лечения и удалились. Потом подошел к ней доктор. Это был пульмонолог, его зовут Виталий Вениаминович. Очень хороший мужчина, рассказывала Милана. Доктор её слушал, и говорил, что он ее лечащий врач, пульмонолог, он специализируется по легким. Ес-

ли честно, я даже раньше не знала, что есть такой врач пульмонолог.

Каждый день Виталий Вениаминович приходил к Милане, проверял ее здоровье и всегда что-то приносил, чтобы хоть чуть-чуть поднять девушке настроение. Ведь Милану кормили по трубке, а когда она очнулась, то ей давали всё только перетертое и жидкое, чтобы постепенно переключить ее на нормальную пищу. Как только прошло время и Милане можно было кушать все, врач приносил ей, то клубнику, то булочки свежие, которые испекла его жена.

Спасибо огромное этому доктору, он врач с большой буквы.

Девушке было очень приятно такое внимание, так как родителей к ней особо не пускали, она очень скучала по общению и по родным.

А также я хотела написать по поводу питания. Знаете, Милана очень долго об этом рассказывала, я постараюсь это изложить более коротко. Когда, долго ничего не ешь, только по трубке основные витамины и питание, то от другой еды совсем отвыкаешь, и вкусовые рецепторы совершенно меняются. Милане, казалось, что она первый раз пробует всю еду, что она никогда не ела ничего, то есть, как младенец рождается и всё начинает пробовать, так и она. Обычно, вся еда, которую мы едим и готовим, приедается, и мы все думаем, чтобы приготовить на ужин к примеру. А тут просто Милана кушала и пробовала с таким удовольствием все продукты,

особенно клубнику. Это конечно не передать словами.

Кушать ведь Милана, тоже не сразу стала. Так как организм ослаб, сначала ее кормили с ложечки, но потом постепенно она сама начала укреплять свои мышцы, делала зарядку. Ходить тоже пока она не могла, ноги совсем не держали, конечно, четыре месяца лежать неподвижно, организм ослаб. Но Милана быстро шла на поправку, стала потихоньку сидеть и делать первые шаги. Знаете, как-будто, заново родилась, говорила Милана.

– Это очень тяжело пережить, – сказала Милана шепотом медсестре.

– А медсестра ей ответила, – Москва тоже не сразу строилась. Ты выдержишь, ты борец.

Эти слова немного вдохновили девушку, но все же ей было грустно и очень тяжело.

Каждый день Милана боролась за жизнь. И спустя пять месяцев девушку перевели уже с реанимации в палату. Она очень обрадовалась, так как и на поправку шла, и родители с друзьями могли свободно посещать ее. И общение с соседками по палате ее радовало, как раз общения ей и не хватало. Говорила она уже нормально, трубку убрали, перед тем как выписать в палату. Ходила, конечно, Милана потихонечку, всё-таки сил еще не так много было. Но постепенно было всё лучше и лучше. Хотя есть одно но, большое такое но. После того, как девушке убрали трубку, она начала кашлять. Девушке, конечно, сказали, что он пройдет постепенно. По-

стоянно отходила мокрота. Конечно, прежнее состояние уже не вернешь, сами понимаете без осложнений никак. Не бывает все хорошо, поэтому кашель как Милана не лечила, где только не была, какие лекарства ни пила, так кашель у девушки и остался на всю жизнь. Очень тяжело жить с кашлем, просто поймите, утром встаешь, кашляешь, в течение дня кашляешь, вечером тоже кашляешь, очень устаешь от этого. А что делать, приходится терпеть, ведь иначе никак, самое главное жива.

И вот наступил тот момент, когда девушку выписали из больницы. Именно с этого момента всё и начиналось. Новая жизнь, новые друзья, новые победы ждали Милану. А по поводу учебы, Милана так и не доучилась, заболела она на 3 курсе, но ничего страшного, она перешла на заочную форму обучения и в итоге получила диплом специалиста. Все проблемы решаемы, было бы только желание. История на этом не заканчивается, а только продолжается.

Теперь каждый год Милане необходимо проходить обследование в отделении пульмонологии. И тут уж ничего не поделаешь, надо жить дальше. Время лечит, но полностью всё равно не вылечит, от воспоминаний никогда не избавиться.

Как-то раз Милана поступает в отделение Пульмонологии на плановое обследование. Проходили день за днем, она ходила на процедуры, лечилась. И тут, когда она пошла на обед, увидела его. Молодой человек был очень красив и приятен. Мне очень хотелось с ним познакомиться, но подойти

Милана боялась, да и как-то не удобно было. Но она видела, что и он обращает на нее внимание. Девушка очень комплексовала из-за шрамов, их было очень много. Она считала себя не красивой и никому не нужной.

Молодой человек тоже лежал в этом отделении, только у него был просто кашель, воспаление. На следующий день их обоих отправили на процедуры, где они опять встретились. Пока ждали, когда их вызовет врач, молодой человек не удержался и предложил познакомиться с Миланой. Она тоже этого хотела, но боялась подойти. Его не смущали ни шрамы, ни болезнь Миланы, он действительно полюбил её по настоящему, и эта любовь оказалась взаимной.

Так и началась их любовь в больнице. Они общались днями напролет, им было хорошо друг с другом. Время летело незаметно.

Их выписали с больницы, но они всё равно продолжали общаться. Спустя год общения, молодой человек предложил переехать к нему жить, правда жил он другом городе.

Мы заботимся о тех, кого любим, готовы ради таких людей на то, на что порой даже ради самих себя не готовы. Любовь – это способность отдавать и жертвовать. Именно поэтому любовь есть жизнь, именно поэтому она делает нас сильнее, чтобы мы жили и добивались успехов, чтобы развивались и становились лучше, чтобы в нашей жизни было больше счастья и меньше страданий. Любовь нужна для того, чтобы была жизнь и не абы какая, а счастливая, когда

человеку хорошо и хочется жить. Настоящая любовь ведет человека к гармонии с окружающим миром и людьми, а в особенности с тем человеком, которого он любит и который, несмотря на все недостатки кажется ему идеальным. Любовь позволяет любящим друг друга людям видеть друг в друге совершенство.

Вернусь обратно к истории о любви. Молодого человека звали Георгий. Но вы не думайте, что Милана вот так просто взяла и переехала к нему. Во-первых родители, боялись уже куда-либо её отпускать, во-вторых она ещё в то время заканчивала учебную деятельность и ездила на курсы. Конечно, родители и неособо верили молодому человеку. Они очень боялись за дочь, да и тем более в связи с таким заболеванием на всю жизнь.

Но, однако, Георгий, приехал лично домой к родителям Миланы, и попросил руку и сердце девушки. Всё выглядело как в сказке. Конечно, родители после такого предложения, разрешили Милане переехать. Вот так они и стали жить вместе. Пролетел ещё год, Милана и Георгий поженились и вскоре девушка забеременела. Они очень хотели ребенка, но, однако врачи сомневались, сможет ли она выносить с таким кашлем, как продет её беременность, и роды. О том, что у нее будет кесарево сечение, она сказала сразу, иначе и быть не может, кислорода не хватит.

Беременность протекала на удивление хорошо, и Милана родила здорового мальчика. Назвали они его Всеволод. Вот

так всё и было. Дай бог здоровья и ребеночку и родителям.

Ведь разве Милана не имеет право на счастье? – Ещё как имеет, мы все имеем право быть счастливыми.

У каждого человека своё понятие о счастье, своё ощущение счастья. Оно не бывает материальным, его невозможно измерить в денежном эквиваленте. Правда, есть на белом свете и такие люди, для которых счастье измеряется в звонкой монете. Счастливые люди радуются солнечному морозному дню, тому, что прилетели снегири. Надо уметь найти радость и быть счастливым просто от того, что родился на свет. Быть счастливым человеком – это значит, ежедневно радоваться жизни во всех её проявлениях. Ведь второй такой у нас не будет. Порой, на нашем пути встречаются трудности, которые кажутся непреодолимыми. Мы начинаем задумываться о себе, о том, как мы живем и счастливы ли мы? Но самый главный вопрос в том, что такое для нас счастье? Как это, быть счастливым? Кто-то подумает о материальных ценностях, желая получить дорогой телефон, машину или квартиру. Кто-то подумает о семье, родном человеке. А кто-то... Просто будет ценить все, что у него есть. Его здоровье, окружающих людей и его собственные мысли. От этого никому не убежать. Если человек видит счастье в чем-то одном, невозможно увидеть истинное счастье в чем-то другом. Чтобы быть счастливым, необходимо иметь рядом людей, которые будут всегда рядом. Как бы плохо по жизни не было, но найдутся люди, которые только своим присутствием решат



все проблемы и подтолкнут вперед, чтобы идти по жизни дальше, как никогда раньше людей в первую очередь нужно ценить. Никогда не скажешь, что ты счастлив, пока не полюбишь себя и не научишься уважать. Людям с заниженной самооценкой сложно сказать, что они счастливы. Это неправильно. Жизнь одна, нельзя себя за что-то винить. Почему бы не найти свое счастье и прожить ее счастливо? Счастье не нужно искать, оно повсюду, в любой мелочи. Человека делают счастливым и воспоминания. Все моменты, радости или грусти. Смотря на фотографию, проводя по ней дрожащей рукой, вспоминаешь все эмоции. И становится тепло от мысли, что такие воспоминания есть, этого не отнять. Счастье, оно повсюду. Не нужно многого для того, чтобы быть счастливым. Достаточно делать счастливыми других, тогда и счастье само к тебе придет.

Вот и наша история любви с хорошим концом, а точнее с продолжением. А какое оно будет, покажет только время.

Любите друг друга, цените, уважайте, и будет вам счастье.

«Все персонажи являются вымышленными, и любое совпадение с реально живущими или жившими людьми случайно».